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Tisková zpráva: Kino na hranici představuje vizuální identitu letošního ročníku a hlavní 

programové body 

Přehlídka filmů Kino na hranici, která propojuje umění české, polské a slovenské 

kinematografie, vstupuje do svého 27. ročníku. Festival se bude konat od 30. dubna do 4. května 

2025 v Těšíně a Českém Těšíně a nabídne jedinečný zážitek spojený s objevováním 

středoevropské filmové tvorby. 

Jedním z hlavních lákadel letošního ročníku je retrospektiva Jiřího Mádla. Oblíbený český herec, 

režisér a scenárista, jehož film Vlny (2024) byl nominován na Oscara za Nejlepší zahraniční film, 

bude osobně přítomen. Jiří Mádl k tomu uvedl: „Potěšilo mě to moc, samozřejmě. Je to obrovská 

čest. A největší radost jsem měl z filmů, které organizátoři vybrali. Sám bych asi nevybral jinak.“ 

Diváci se mohou těšit na jeho režijní debut Pojedeme k moři (2014), jeho úspěšný snímek Na 

střeše (2019) nebo na jeho herecké výkony v dalších filmech, jako například Colette (2013) či 

Hra (2019). Mádlova retrospektiva slibuje nejen pohled na jeho výjimečné herecké výkony, ale 

také úspěchy na poli režie a scénáře. 

Dalším významným prvkem festivalu je jeho letošní vizuální identita, kterou reprezentuje motiv 

kompasu. Tento symbol navigace a hledání cesty zdůrazňuje propojení kultury a filmu jako 

průvodců životem. Design plakátu navrhla dlouholetá autorka vizuální identity festivalu Iwona 

Cichy, která se inspirovala myšlenkou, že film a umění nám pomáhají orientovat se ve světě a 

nacházet nové směry. 

Multikulturní program nabídne kromě projekcí také literární setkání, koncerty (venkovní i 

klubové), diskuse s tvůrci a speciální program pro děti. Festival i letos pokračuje ve své tradici a 

přináší zážitky pro milovníky filmu i všechny, kdo chtějí objevovat nové kulturní horizonty. 

Přehlídka Kina na hranici se stala nejen důležitou kulturní událostí regionu, ale také platformou 

pro dialog mezi národy, podporu mladých talentů a sdílení umění. „Tento festival není jen o 

filmech, ale o společné cestě k porozumění a inspiraci,“ uvádějí organizátoři. 

Důležité informace: 

• Termín: 30. dubna - 4. května 2025 

• Místo: Těšín a Český Těšín 

• Akreditace: Zvýhodněné ceny včasné registrace jsou již v prodeji na 

www.kinonahranici.cz 

Pro další informace sledujte festival na Facebooku a Instagramu. 
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